



Stimată Doamnă / Stimate Domnule PRIMAR,

Asociația Orașelor din România (AOR) desfășoară acțiuni menite să vină în sprijinul tuturor orașelor și primarilor acestora fără să facă diferențe între primarii care sunt implicați în susținerea activității asociației și cei care sunt încă în afara asociației noastre, în interesul celor care și-au plătit cotizația și a celor care din motive necunoscute nu și-au plătit-o.

Slujind principiului *"Toate orașele împreună, pentru mai binele fiecăruia dintre orașe"* conducerea AOR și executivul asociației vă aduce la cunostință documentul anexat acestei adrese.

Cu prețuire și colegialitate,

Președinte executiv AOR

Director AOR



**Sediul AOR:
BUCUREȘTI**

Piața Presei Libere
Corp D, Etaj 6,
Cam: 634

Tel: 021.311.71.97,
Fax: 021.310.71.66,
E-mail: aur@aur.ro,
Webb: www.aor.ro.

Către,

Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice
Domnului Ministru Mircea Dumitru

Asociația Orașelor din România (A.O.R.) cu sediul în București, Piața Presei Libere Nr. 1, Corp D, etaj 6, Camerele 634, reprezentată de domnul președinte Mădălin-Ady Teodosescu, primar al orașului Balș, este o organizație non-guvernamentală, apolitică, fără scop lucrativ, reprezentând interesele celor 217 de unități administrativ-teritoriale cu statut de oraș, din România.

Asociația Orașelor din România este unul dintre cei mai reprezentativi parteneri de mediere cu autoritățile administrației centrale și de reprezentare pe plan intern, fiind recunoscută prin Legea 215/2006 – privind administrația publică locală (vezi art.8, alin.(2)) – procedura de consultare a structurilor asociative ale autorităților administrației publice locale la elaborarea proiectelor de acte normative fiind stabilită prin H.G. nr. 521/2005 – iar pe plan internațional, AOR din anul 2007 este membru al Conferinței Orașelor Mici din Europa, înființate la data de 15 februarie 2011, la Bruxelles și fiind reprezentată în Congresul Autorităților Locale și Regionale din Europa (CALRE) de la Strasbourg, precum și în Comitetul Regiunilor (CoR).

Sufocați de competențele transmise la nivel local neînsoțite de resurse financiare, cu organigrame decimate prin intervenții legislative nefundamentate și care nu au ținut cont că în orașe funcționează o multitudine de instituții (printre care unitățile de învățământ pentru educație timpurie, unitățile de învățământ pentru învățământul primar, gimnazial, liceal, postliceal și profesional) excluși ilogic de la multe programe care privesc accesarea fondurilor europene, primarii de orașe își exprimă dorința realizării unui dialog permanent între MENCs și structura noastră asociativă în vederea stabilirii unor măsuri urgente pentru deblocarea unor situații critice, pentru perfecționarea cadrului legislativ și instituțional, asigurarea unui consens în vederea realizării descentralizării consolidării autonomiei locale a colectivităților locale pentru eficientizarea serviciilor publice în vederea creșterii calității vieții în orașele noastre.

Prin urmare, vă rugăm să acceptați o discuție urgentă între conducerea AOR și Domnul Ministru Mircea Dumitru, care să se desfășoare la sediul MENCs la o dată pe care să o stabilim de comun acord, persoana de contact din partea AOR fiind Ionel Chiriță, tel. 0744.385.323, e-mail: ionel_chirita_apl@yahoo.com.

Asigurându-vă de cele mai distinse sentimente de prețuire,

Președinte AOR,
Mădălin-Ady Teodosescu
Primarul orașului Balș

Președinte Executiv,
Ionel Chiriță

